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Cílem bakalářská práce Návrh šroubového spojení lambda sondy do vysokoteplotní 

aplikace p. Marka Valenty je návrh šroubového spojení lambda sondy s výfukovým systémem, 
zmenšujícího únik výfukových zplodin šroubovým spojem lambda sondy. Součástí práce je 
rešerše problematiky teplotně zatížených šroubových spojů a změření úniku výfukových zplodin 
stávajícím způsobem spojení lambda sondy s výfukovým systémem. 
 Bakalářskou práci Návrh šroubového spojení lambda sondy do vysokoteplotní aplikace 
považuji za velice zdařilou. Text práce je přehledně a logicky rozčleněn, prakticky neobsahuje 
tiskové a věcné chyby, rozsah bakalářské práce je standardní. Úvodní kapitoly (kapitoly 3-5) jsou 
teoretické, v třetí kapitole Lambda sonda autor uvádí princip a způsob měření lambda sondou. 
Čtvrtá kapitola Materiálové vlastnosti železa je věnována konstrukčním materiálům vhodným pro 
návrh šroubového spoje lambda sondy. V paté kapitole Šroubové spoje uvádí autor základní 
informace týkající se šroubových spojů, jsou zde popsány typy závitů, materiály používané 
k výrobě šroubů a matic, dále pak je zde široce diskutována fyzika sil a momentů působících 
v šroubovém spoji a jejich realizace v teplotně namáhaných šroubových spojích. Kapitoly 6 
Šroubový spoj lambda sondy a 7 Měření těsnosti šroubového jsou označeny jako důvěrné, 
obsahující utajované skutečnosti. Osmá kapitola Výpočet šroubového spoje obsahuje výpočty 
návrhu šroubového spoje. 
 Úroveň předložené bakalářské práce pana Patrika Musila je velmi vysoká a splňuje veškeré 
požadavky kladené na bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit 
známkou výborně.   
 
Dotaz oponenta. 
 Mohl by autor práce vysvětlit princip metod Bubble-leak a Schreiner-leak? 
 
Práci  
 doporučuji  
 nedoporučuji 
uznat jako diplomovou/bakalářskou. 
 
Navrhuji hodnocení stupněm: 
 výborně    velmi dobře    dobře    neprospěl/a 
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